

Карелия-2006. Фотоотчет.

Автор: Елена Супрун
24.12.2011 06:40

Фото не новые, с похода 2006-го года, но мне этот поход очень дорог – мой первый, долгожданный поход в Карелию. Считаю, это был очень удачный и интересный маршрут для нашей группы начинающих водников, спасибо нашему руководителю – Вере Москвитиной! Возможно, при случае фото помогут кому-то определиться с выбором маршрута. *Нитка маршрута: Калуга – Москва – Петрозаводск – станция Гимольская – оз.Гимольское – р.Суна – оз.Чудозеро – оз.Пяльвозеро – оз.Линдозеро – оз.Викшозеро – пос.Гирвас – водопады Поор-порог и Кивач (радиальный выход) – Петрозаводск – Москва – Калуга* Дорога туда: с пересадкой в Петрозаводске на местный поезд «Петрозаводск – Костомукша» до станции Гимольская. Дорога обратно: От поселка Гирвас до Петрозаводска доехали на автобусе, заказанном через автовокзал Кондопоги. До вечернего поезда Петрозаводск – Москва желающие успели съездить на экскурсию в Кижы. Бывший водопад Поор-Порог расположен рядом с поселком Гирвас, легко пройти пешком. На Кивач хотели подъехать на автобусе Гирвас-Кондопога, но по расписанию, найденному в Интернете, автобус не пришел. Зато в процессе поисков информации о транспорте у местных жителей нашелся человек, который подвез нас на Кивач на своей машине за приемлемую плату. Так что вышло даже удобней. Для просмотра кликните на фото и нажмите клавишу F11.



Карелия 2006 Первое знакомство

Фото Елены Супрун